
MESEC MLADOSTI
Ne samo 25. maj, ves maj po-

staja mesec mladosti, mesec po-
mladi, svežine, poleta, mesec, v
katerem mladi pokažemo rezulta-
te svojega dela: kaj smo se na-
učili, kaj smo naredili, kaj
znamo.

Tokrat bo mesec mladosti še
posebno slovesen, saj letos pra-
znujemo vrsto važnih obletnic.
Mineva petdeset let od zmago-
vite Oktobrske revolucije, trideset
let od ustanovitve KPS in trideset
let, odkar je tovariš Tito stopil
na čelo KPJ ter jo zmagovito po-
peljal v revolucijo in novo, pra-
vičnejšo družbo. Praznujemo tudi
trideseto obletnico 2. pokrajinske
konference SKOJ ter petindvaj-
setletnico formiranja partizanskih
brigad in pionirske organizacije.

Štafeta mladosti in Pohod ob
žici partizanske Ljubljane sta sa-
mo člena v tem praznovanju, ki
bo razgibalo vse mlade Ijudi v
vsej Jugoslaviji.

V teku je že športno tekmova-
nje za prehodni pokal Tedna
mladosti v osmih športnih pano-
gah. Tega tradicionalnega tek-
movanja se udeležujejo ekipe iz
domala vseh šol, podjetij in enot
JLA v naši občini.

Mladinci pripravljajo tudi šte-
vilne kulturne prireditve, srečanja
z borci in aktivisti NOB, pred-
vojnimi komunisti in vojaki ter
proslave. Pred 25. majem pa bo-
do zagoreli kresovi na okoliških
hribih.

V tem mesecu bomo sprejeli v
našo organizacijo spet nove tova-
riše — pionirje iz osnovnih šol, ki
nam bodo pomagali v skupnih
prizadevanjih za razvoj in ople-
menitenje idej socializma.

Še posebej so naše misli letos
namenjene k tovarišu Titu, saj je
njegov praznik tudi naš praznik.
Njegov lik nam pooseblja veliča-
sten boj za napredek, humanost
in mir na svetu, pomeni nam več,
kot se da izraziti z besedami.

Ob praznovanju bomo podo-
življali našo zgodovino, zgodovi-
no malega naroda velikih dejanj
in skušali najti ob tem svoje me-
sto, dati svoj prispevek.

Praznovanju bomo skušali dati
izrazito delovni značaj z reševa-
njem nekaterih še nerešenih pro-
blemov, ki tarejo mlade.

Izhajamo iz spoznanja, da sa-
mo sanje in hrepenenje ne vodijo
k lepšemu in boljšemu, ampak
da le naše skupno delo, ustvar-
jalnost in sposobnost vodijo k hi-
trejšemu razvoju socializma, sa-
moupravljanja in s tem naše
stvarnosti.
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